Az oxigéntartalmu szerves vegyiiletek

1. Az etanol...
A. propansavval alkotott észtere az etil-acetat.
B. molekulai kozott fellépd legerésebb masodrendii kotés a dipolus-dipolus koleson-
hatas.
C. vizes oldata enyhén savas kémhatasu.

D. téméni kénsavval vald kolcsonhatasaval, 130 °C-on etén allithato elo.

2. A kovetkezo vegyiiletek koziil melyiknek a legmagasabb a forraspontja?
hexan-1-ol, 2,3-dimetilbutan-2-ol, pentansav, etil-acetat, dipropil-éter

A. A hexan-1-olnak, mert erds hidrogénkdtések alakulnak ki a molekulai kozott.
B. A 2,3-dimetilbutan-2-olnak, mert ennek molekulai a leginkabb géombszeriiek.

D. Az etil-acetatnak, mert ez ionvegyiilet, a tobbi molekularacsos.
E. A dipropil-éternek, mert molekulai lancszertiek.

3. Meliik sor tartalmazza heliesen a veﬁiﬁleteket novekvo forraspontjuk szerint?

B. Dietil-éter, butanon, etil-formiat, butanol, propansav.
C. Dietil-éter, etil-formiat, butanon, propansav, butanol.
D. Etil-formiat, dietil-éter, butanon, propansav, butanol.
E. Etil-formiat, dietil-éter, propansav, butanon, butanol.

4. Melyik sor tartalmazza a vegyiileteket novekvo forraspontjuk sorrendjében?
A. ecetsav, izopropil-alkohol, aceton, etil-metil-éter
B. ecetsav, izopropil-alkohol, etil-metil-éter, aceton
C. etil-metil-éter, aceton, ecetsav, izopropil-alkohol
D. aceton, etil-metil-éter, izopropil-alkohol, ecetsav

5. Melyik sor tartalmazza az anyagokat novekvé forraspontjuk sorrendjében?
A. Metil-formiat, aceton, ecetsav, izopropil-alkohol
B. Aceton, metil-formiat, izopropil-alkohol, ecetsav
C. Ecetsav, izopropil-alkohol, aceton, metil-formiat

E. lzopropil-alkohol, metil-formiat, aceton, ecetsav

6. Mi a szabalyos neve annak a telitetlen, egyértékii alkoholnak, amelynél fellép a
geometriai izoméria?
A. Pent-2-¢én-4-ol
B. Pent-3-¢n-2-0l
C. Prop-1-én-1-ol
D. But-2-én-3-ol
E. But-3-én-2-ol
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Meliik vegyiilet molekulaja kiralis?

ecetsav
benzoesav
etil-acetat
oxalsav
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Osszesen hany térizomer létezik a pent-3-én-2-ol konstiticiojaval?
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A glicerin...
A. atercier alkoholok kozé tartozik.

B. vizzel valo eleiiedése szobahOmeérsékleten korlatozott.

D. vizes oldata enyhén lugos kémhatasu.
E. éterszdrmazékai a zsirok.

A hangyasavra vonatkozo allitasok koziil melyik a helyes (hibatlan)?
B. A Fehling-reakcio soran ecetsavva oxidalodik.
C. Az ezisttiikorproba sordn az eziistionok szén-dioxiddé redukaljak.

E. Tomény kénsavval valo reakcidja soran megfeleld koriilmények kozott szén-di-
oxid géz fejlodik.

A 0,100 ;n—n?;-es hangyasav- és a 0,100 ;n—n(:;-es ecetsavoldatot hasonlitjuk dssze. Vizs-
galja meg a kovetkezo allitasokat!

a) A hangyasavoldat pH-ja nagyobb.

b) A hangyasav disszociaci6foka nagyobb.

c) Csak a hangyasavoldat képes elszinteleniteni a bromos vizet.

d) Csak az ecetsavoldat képes a mészkovet gazfejlédés kozben oldani.

Allapitsa meg, melyek a helyes megallapitisok a fentiek koziil!
A. Csak az a) allitas.

B. Csak az ai és di allitas.

D. Csak az a) és c) allitas.
E. Csak ab) és d) allitas.

Valassza ki az alabbiak koziil a helyes allitast!
A. Az ecetsav vizes oldatanak pH-ja minden esetben nagyobb, mint a sésav pH-ja.
B. Az ecetsav erdsen lugos kozegben, melegités hatasara adja az eziisttiikorprobat.

C. Azecetsav és a haniiasav eiiarént eros sav.

E. A hangyasav bromos vizzel metanolld redukalhat6.



